= smiahathauner aus:

Reservedelsskisse

Landganger

Smdabdthavner AS
Disendvegen 47
2100 Skarnes

www.smabathavner.no

post@smabathavner.no
tel.: 62964904



http://www.smabathavner.no/
mailto:post@smabathavner.no

RESERVEDELSSKISSE LANDGANGER SIDET AV 3

- Trelandgang

Varenr. 50-450T

4,5x1,25m

Nr  Beskrivelse Varenr. Stk
1 Beslag pa trelandgang 50-204 2
1 Bolt til beslag pd trelandgang 11-12180 4
2 Mutter til bolt 13-12 4

To typer landfeste kan benyttes:
2 Landfestebeslag/trelandgang (fast) 50-203 2
2 Bayd koblingsbolt 60-307 2
2 Splint til koblingsbolt 60-218 2
3 Galgebeslag 50-201 2
3 Bayler for frelandgang (hvis galgebeslag) 50-205 2
3 Boyd koblingsbolt 60-307 2
3 Splint til koblingsbolt 60-218 2
3 Feste av landfestebeslag til fundament (se bolter og 8

filbehar p& var hiemmeside) M12x100

ekspansjonsbolf
4 48x098 K-virke 70-48098 23
4 Dekkebord 21 x 1.25m 70-21125 35
5 Kantbord 21 x 098 70-23095 om
6 Rekkverk 50-450 2
6 Treskruer rekkverk 12x80 19-1280 8
[ Treskruer rekkverk 12x100 19-12100 8

Revisjon: D 19.02.2024 Smdébdathavner AS



RESERVEDELSSKISSE LANDGANGER SIDE 2 AV 3

- Stdllandgang med tredekke

2
Varenr. 50-600TS Varenr. 50-800TS Varenr. 50-100TS
6 x1.25m 8x1.25m 10 x 1.25m

Nr  Beskrivelse Varenr. Stk Varenr. Stk Varenr. Stk
1 Stalramme $50-600TS 1 $50-800TS 1 $50-100TS 1
2 Dekkebord 21 x 125 70-21125 46 70-21125 61 70-21125 76
2 Spikerslag 48 x 73 — ém 70-480736 2

2 Spikerslag 48 x 73 — 5m 70-480736 4 70-480736 4
2 Kantbord 21 x 098 70-23095 12 70-23095 16 70-23095 20
2 Lasebolter fil spikerslag inkl. mutter 18-10070 8 18-10070 12 18-10070 16
3 Galgebeslag 50-201 2 50-201 2 50-201 2
3 Feste galgebeslag til fundament (se bolter og tilbehear 8 8 8

hjemmeside) M12x100 ekspansjonsbolt

3 D-sjakkel 16mm for galgebeslag 90-316 2 90-316 2 90-316 2
4 Landgangshjul m/beslag 50-207 2 50-207 2 50-207 2
4 Bolt M12x80 for feste av landgangshjul 11-12080 2 11-12080 2 11-12080 2
4 Mutter for feste av landgangshjul 13-12 2 13-12 2 13-12 2
5 Rekkverk (tilbehaer p& 6 x 1.25m) 50-600 2 50-800 2 50-100 2
5 Bolter til rekkverk (tilbeher pd é x 1.25m) 11-12100 10 11-12100 16 11-12100 16
5 Mutter til rekkverk (tilbehgr pd é x 1.25m) 13-12 10 13-12 16 13-12 16

Revisjon: D 19.02.2024 Smdébdathavner AS



RESERVEDELSSKISSE LANDGANGER SIDE 3 AV 3

- Stdllandgang med strekkmetalldekke

Varenr. 50-600PCP Varenr. 50-700PCP Varenr. 50-800PCP Varenr. 50-100PCP
6 x1.25m 7x1.25m 8 x 1.25m 10 x 1.25m
Nr  Beskrivelse Varenr. Stk Varenr. Stk Varenr. Stk Varenr. Stk
1 Stélramme $50-600PCP 1 $50-700PCP 1 $50-800PCP 1 $50-100PCP 1
Galgebeslag 50-201 2 50-201 2 50-201 2 50-201 2
3 Feste galgebeslag fil fundament (se bolter 8 8 8 8
og filbeher hjiemmeside) M12x100
ekspansjonsbolt
3 D-sjakkel 16mm for galgebeslag 90-316 2 90-316 2 90-316 2 90-316 2
4 Landgangshjul m/beslag 50-207 2 50-207 2 50-207 2 50-207 2
4 Bolt M12x80 for feste av landgangshjul 11-12080 2 11-12080 2 11-12080 2 11-12080 2
4 Mutter for feste av landgangshjul 13-12 2 13-12 2 13-12 2 13-12 2
5 Rekkverk 50-600 2 50-700 2 50-800 2 50-100 2
5 Bolter til rekkverk 11-12100 10 11-12100 10 11-12100 16 11-12100 16
5 Mutter til rekkverk 13-12 10 13-12 10 13-12 16 13-12 16

Revisjon: D 19.02.2024 Smdébdathavner AS



